
Ціль 2. Подолання голоду, розвиток сільського 
господарства

«Подолання голоду, досягнення продовольчої 
безпеки, покращення харчування і сприяння 
сталому розвитку сільського господарства».



Студенти Каразінського стали переможцями кейс-
чемпіонату «Хліб як ти: розробка концепції нової 

лінійки хліба для зумерів»

4 травня за сприяння Проєкту USAID «Економічна підтримка України» (Проєкт USAID),
Федерації роботодавців України та Casers (головна кейс-спільнота України) відбувся
фінал кейс-чемпіонату від концерну «Хлібпром» із запуску нової хлібної лінійки для
покоління зумерів.

Дві команди Каразінського університету у складі студенток кафедри маркетингу,
менеджменту та підприємництва економічного факультету — «Здібні булочки» (Ольга
Єльцова, Анна Салій і Ангеліна Іванова) та Bread map (Софія Сталєва, Марія Водка,
Владислава Ключник та Олена Бутко) вибороли перемогу серед 28 команд студентів з
різних ЗВО України.
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Kharkiv Green Urban Fest 2023

17 червня 2023 року в ЄрміловЦентрі

Каразінського університету відбувся Kharkiv Green

Urban Fest 2023 у межах реалізації міжнародного

науково-дослідного проєкту Fusilli (Fostering the

Urban Food System Transformation through Innovative

Living Labs Implementation). Цей проєкт отримав

фінансування з програми досліджень та інновацій

Європейського Союзу «Горизонт 2020» за

грантовою угодою №101000717.

Усі охочі мали змогу взяти участь у майстер-

класі із вирощування мікрозелені від ГО «Грін-

Ландія». Також було роздано 50 наборів для

вирощування мікрозелені вдома. Головна мета —

це побудова якісної продовольчої системи в місті

Харків, тож ці набори є першим кроком до зеленого

майбутнього. Особливо це стосується реалізації

стратегії впровадження Цілей сталого розвитку

ООН.
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Університетське кафе VlasCup продовжує свою роботу

Попри війну, яка все ще триває, університетське кафе VlasCup продовжує свою роботу
на першому поверсі головного корпусу Каразінського.

Кафе залишається відкритим для забезпечення персоналу та гостей університету
смачними напоями та десертами, а також щоденно з 12-ї до 14-ї години пропонує гарячі та
здорові обіди, які відрізняються між собою залежно від дня робочого тижня.

Чи ви віддаєте перевагу обіду на місці, чи берете з собою на винос, VlasCup — це
завжди якісний сервіс і смачні страви та напої, що відповідають вашим очікуванням. Окрім
того, ви можете принести власну їжу до університету та розігріти її у спеціальній
мікрохвильовці.

Гостинна атмосфера, якість і швидкість роботи VlasCup завоювала довіру та лояльність
працівників і студентів Каразінського. У кафе піклуються про кожного, тому можуть
запропонувати різноманітне та здорове меню, яке відповідає різним дієтичним потребам.
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